

UN SFERT DE VEAC DE LA PRĂBUȘIREA DOFTANEI

Într-un decor de toamnă tîrzie, ieri la Doftana a avut loc comemorarea a 25 de ani de la prăbușirea întinatei temnițe sub zidurile căreia, în trágica noapte de 9-10 noiembrie 1940, și-au găsit sfîrșitul numeroși luptători revoluționari. Devenită acum muzeu — adevărată școală de educație comunistă — Doftana evocă amintirea nepieritoare a luptei eroice a Partidului Comunist Român în anii ilegalității, a devotamentului său neclintit față de cauza fericirii poporului.

Strînși în fața vechilor ziduri oamenii privesc acele ceasornicului oprite la 4 fără zece — clipa în care s-a năruit „Bastilia românească”. Într-o încremenirea acelei ore și fluturarea steagului roșu de pe cel mai înalt virf al zidurilor — n-a trecut doar un sfert de veac, ci o întreagă istorie. O istorie a luptelor eroice, cirmuite de partidul comunistilor, al luptelor care au dus poporul român la libertate și independență națională, la victoria socialismului. Cîndul de recunoștință al oamenilor muncii se îndreaptă deopotrivă și către cei care au căzut jefiți acestor lupte și spre conducătorii de azi ai partidului, încercați în atîtea bătălii revoluționare.

De la primele ore ale dimineții, numeroși muncitori din uzinele bucureștene și ploieștene, din rafinăriile și sondele Văii Prahovei, țărani din împrejurimi, militari, elevi și studenți au urcat spre Doftana pentru a omagia strălucitele tradiții de luptă revoluționară ale clasei muncitoare, ale comunistilor.

Sosirea la Doftana a tovarășilor Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Emil Bodnaraș, Petre Borilă, Alexandru Drăghici, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Ștefan Voitec, a mem-

brilor supleanți ai Comitetului Executiv și a membrilor Secretariatului C.C. al P.C.R. este salutată cu căldură de către cei peste 3000 de oameni ai muncii. Sînt printre cei veniți la Doftana, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, foști deținuți în închisoarea Doftana, veterani ai mișcării muncitorești, membri ai familiilor celor căzuți sub zidurile închisorii, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă, muncitori, țărani, oameni de știință și cultură, generali și ofițeri.

Conducătorii partidului și statului se îndreaptă de-a lungul cărării ce coboară la cimitirul „Trei pruni”, unde se află înmormîțați cei căzuți la cutremur sub zidurile Doftanei. Lîngă mormintele îngrijite cu dragosie, acoperite mereu de flori proaspete, fac de gardă foști deținuți politici la închisoarea Doftana. La sosirea conducătorilor partidului, garda militară prezintă onorul. Rînd pe rînd, în sunetele marșului funebru, sînt depuse coroane de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri, Comitetului foștilor deținuți și deportați antifasciști, Consiliului Central al Sindicatelor, Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și Comitetului Executiv al U.A.S.R., Consiliului Național al Femeilor, Comitetului regional Ploiești al P.C.R. și Comitetului executiv al sfatului popular regional, oamenilor muncii din orașul București, oamenilor muncii din regiunea Ploiești, țărâ-

**Nicolae CIOBANU
Stelian CONSTANTINESCU**

(Continuare în pag. a 4-a)

Evelyne Letourneur (Franța) și Gheorghe Tohăneanu (România), campioni internaționali ai României la gimnastică

Numeroși bucureșteni au venit ieri la sala Floreasca pentru a urmări întrecerile campionatelor internaționale de gimnastică ale României. Programul a cuprins exerciții liber alese, iar nivelul general al concursului a fost mai ridicat decît în prima zi.

La sfîrșitul zilei de ieri s-a decis „soarta” titlurilor de campioni la individual compus: menținîndu-și avansul obținut la exercițiile impuse, Evelyne Letourneur (Franța) și Gheorghe Tohăneanu (România) au devenit campioni internaționali ai României pe anul 1965.

La fete, o comportare bună au avut și gimnastele cehoslovace care, prin Eva Svetlikova și Ivanka Fortova, au cucerit locurile 2 și 3. Gimnastele noastre s-au comportat mai bine decît la „impuse”, însă au reușit numai în parte să refacă... handicapul primei zile. Dintre ele, cel mai bine s-au prezentat Rozalia Baizat (locul 5) și Edmée Ilie (locul 8), Elena Ceampelea, cu toate că a cîștigat la sol, se află abia pe locul 12 la individual compus. Remarcăm că Edmée Ilie a cîștigat, la egalitate de puncte cu Eva Steffen (R.D.G.), locul I la paralele.

La băieți, reprezentanții noștri, în frunte cu Gheorghe Tohăneanu, au

avut o comportare meritorie. În afară de titlul de campion, ei au mai cucerit un loc 5 prin Ștefan Hargalaș și un loc 6 prin Anton Cadar. Gheorghe Tohăneanu s-a clasat pe locul I și la două aparate (inele și bară), Anton Cadar a cîștigat la cal, iar Al. Silași la sărituri. Dintre oaspeții cel mai bine s-au prezentat Istvan Aranyos (Ungaria), clasat pe locul 2 și Gerhard Dietrich (R.D. Germană) pe locul 3.

REZULTATE LA INDIVIDUAL COMPUS, feminin: 1. Evelyne Letourneur (Franța) 74,45 p., 2. Eva Svetlikova (Cehoslovacia) 73,60, 3. Ivanka Fortova (Cehoslovacia) 73,45, 4. Eva Steffen (R.D. Germană) 73,30, 5. Rozalia Baizat (România) 73,20, 6. Kveta Makasova (Cehoslovacia) 72,80; **masculin:** 1. Gheorghe Tohăneanu (România) 110,35 p., 2. Istvan Aranyos (Ungaria) 109,70, 3. Gerhard Dietrich (R.D. Germană) 108,90, 4. Ernest Havalek (Polonia) 107,50, 5. Ștefan Hargalaș (România) 107,05, 6. Anton Cadar (România) 106,80.

Campionatele internaționale ale României se încheie astăzi cu concursul primilor șase la aparate. Întrecerile se desfășoară tot în sala Floreasca de la ora 17.

Campionii de juniori la lupte libere

După trei zile de întreceri, duminică, în sala Giulești, au fost desemnați campionii republicani de juniori la lupte libere, pe anul 1965. Iată-i, în ordinea categoriilor: cat. 49 kg — C. Filip (Progresul Buc.); cat. 52 kg — C. Pătrașcu (Metalul Tîrgoviște); cat. 55 kg — C. Lupu (Progresul Buc.); cat. 59 kg — V. Boltaș (Steagul roșu Brașov); cat. 63 kg — C. Tatomir (Energia Buc.); cat. 68 kg — N. Nicolae (Dinamo Buc.); cat. 73 kg — E. Bernard (Unio Satu Mare); cat. 79 kg — M. Iulian (Energia Constanta); cat. 85 kg — M. Turcu (Prahova Ploiești); cat. +85 kg — V. Moisin (Rapid Buc.).



Dridea preia „din zhor” centrarea lui Badea și înscrie al treilea gol al echipei noastre

Foto: Șt. Ciotloș

Biblioteca Centrală
Regională
Hunedoara-Deves

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4819

Luni 15 noiembrie 1965

4 pagini 25 bani

La capătul unui meci de mare luptă

Dinamo București a învins pe Fenerbahce Istanbul

— ADVERSARUL DIN TURUL URMATOR — ZADAR (IUGOSLAVIA) —

Cînd în minutul 15 al întîlnirii Dinamo București — Fenerbahce Istanbul campionii țării noastre recuperaseră handicapul de 14 puncte (scor 32—18) și, după mai puțin un minut, aveau și un avans de un coș, credeam că „problema” s-a rezolvat. Eram convinși, ca și numeroși spectatori care umpluseră pînă la refuz sala, că o victorie românească la 25—30 de puncte nu mai poate fi pusă la îndoială. Și totuși... Așa cum obișnuiesc echipele românești de baschet, Dinamo ne-a dat puternice emoții. Am avut parte de un adevărat... „suspense”! În loc ca avantajul să crească, baschetbaliștii turci s-au apropiat simțitor și calificarea a stat în cumpănă, într-un echilibru foarte nestabil, pînă în ultimele secunde ale meciului. La pauză scorul era 41—30; în minutul 28, era 45—40! În același minut însă, antrenorul Dan Niculescu a cerut minut de întrerupere și, după clasicul... conciliabil „în șase”, dinamoviștii găseseră resursele morale și tactice pentru a-și depăși adversarii, mîrînd treptat, dar constant, diferența în favoarea lor pînă la 17 puncte: scor final 75—58. Astfel, ei s-au calificat pentru turul următor al „C.C.E.”, urmînd să joace cu Zadar, campioana Iugoslaviei.

E greu de descris în amănunt jocul și de fapt, nici în descrierea lui nu se pot găsi cele mai importante învățăminte ale partidei. Se spune că „tot ce sfîrșește cu bine, este bine”. Realizată cu emoții, victoria campioanei noastre îi dă dreptul să continue participarea în „C.C.E.”. Intervalele scurte dintre întîlnirile acestei competiții trebuie foarte bine „drămuite”, mai ales pentru că aceste meciuri reprezintă confruntări dintre școli de baschet diferite.

Noi recorduri republicane la tir

ARAD 14 (prin telefon). La tradiționalul concurs de tir „Cupa orașului Arad”, desfășurat cu participarea unor trăgători fruntași din București Cluj și Arad, s-au obținut rezultate de valoare. Astfel, la armă standard 60 focuri culcat senioare, Eda Baia (Știința Buc.) a totalizat 591 p, nou record republican. De asemenea, echipa orașului București a înregistrat 1.748 p, îmbunătățind și ea recordul țării. La armă standard 3x20 focuri junioare, cu cifra de 560 p, Maria Ignat (Buc.) a stabilit un nou record al țării, iar echipa orașului București, cu 1.136 p, a egalat vechiul record. Rezultate bune au mai realizat N. Rotaru la armă liberă de calibru redus 3x40 focuri — 1.154 p, și Gh. Sicorschi la armă liberă 60 focuri culcat — 596 p.

Cupa pusă în joc a revenit trăgătorilor bucureșteni.

ȘT. IACOB — coresp.



Un aport deosebit la victoria realizată de Dinamo l-a adus talentatul Novac, pe care-l vedem în fotografie acționînd cu mult aplomb sub panou

Foto: P. Romoșan

Deficiențele din jocul dinamoviștilor nu sînt o noutate. Atîta doar că, din păcate, ele s-au manifestat foarte puternic, au ieșit în evidență cu pregnanță. Rezistența slabă pe care o înfățișează dinamoviștii în campionat are

repercusiuni neplăcute. Iată că o echipă pîrăzită, cu un joc simplu, dispunînd,

**G. RUSSU-ȘIRIANU
D. STĂNCULESCU**

(Continuare în pag. a 4-a)

În meciul de verificare de ieri

Lotul reprezentativ — S. V. Hanovra 96 3-2 (1-0)

Ca de obicei înaintea meciurilor internaționale, lotul reprezentativ a susținut ieri un joc de verificare. Și, tot cam... ca de obicei, acest meci n-a avut darul de a ne spune prea mult despre potențialul echipei, despre perspectivele ei în înfățișarea de la sfîrșitul acestei săptămîni, în care adversarii ne vor fi fotbalistii portughezi, cîștigători ai celei de a patra grupe eliminatorii a campionatului mondial.

De ce socotim că meciul n-a fost pe deplin edificator?

Mai întîi, pentru că prea puțini dintre cei 14 jucători trecuți ieri prin sita verificării s-au străduit să arate tot ce pot. Cei mai mulți dintre ei, mai ales acei care nu-și prea simteau periclitat postul în „națională”, s-au mulțumit să facă un meci oarecare, de parcă, înainte de a intra pe teren, și-ar fi spus: „Hai să jucăm și meciul ăsta, prevăzut în calendar”... În aceste condiții, nu ne-am putut da bine seama de posibilitățile fiicării și — prin urmare — nici de posibilitățile echipei în ansamblu.

În al doilea rînd, pentru că partenerul de întrecere al echipei noastre, formația vest-germană S. V. Hanovra 96, a făcut o deplasare semi-turistică, nesolicitîndu-l prea mult pe selecționabili. În orice caz, oaspeții n-au confirmat recentele victorii asupra unor echipe de prestigiu, înscrise în palmaresul lor, și care au determinat invitarea lor pentru acest meci. Jocul aglomerat în apărare al oaspeților a ridicat probleme cel mult atacanților noștri. Ofensiva lui Hanovra 96 a fost destul de timidă, nu atît de timidă însă, încît să nu ne dezvăluie unele lacune în comportarea apărării noastre, care se poate spune că a trecut examenul dar cu o oarecare doză de indulgență.

După modificările făcute în formație,

RADU URZICEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

